



首次拍卖, 25家企业30多轮竞价

2750部公交车身 一年广告拍了近亿元

企业看法

市场化运作对 政府企业都有益

本报记者 喻雯 孟燕

本报12月5日讯(记者 喻雯 孟燕) 5日,济南公交128条线路2750部公交车身广告位经营使用权首次进行公开拍卖。经过30多轮激烈竞拍,当天一年经营使用权共拍出98025000元,比起拍价高出37525000元,溢价率达38.3%。

分为两个标的进行。下午两点,济南市公共交通总公司第一、五、六分公司73条线路的全部车辆(1575部)作为“1号标”的首先进行拍卖,山东光彩银星拍卖有限公司主持,共有12家企业参与。此次拍卖设有保留价,每部车每年车身的起拍价是2.2万元,按“价高者得”确定中标人。

对现场气氛有所带动,加价幅度改为1000元。竞争主要在97号和29号企业展开,两者你追我赶,互不退让。经过20轮激烈加价,最终由山东舜风广告有限公司以3.65万元竞得。1575部公交车一年的广告经营权总价为57487500元。

得。1175部公交车一年的广告经营权总价为40537500元。山东佳联拍卖招标有限公司总经理李莉说,全运会前,济南公交公司于2009年清理了全部公交车车体广告,这是首次对经营权进行公开拍卖。两个标的2750部公交车一年的广告经营权总价为98025000元。

济南公交车身广告经营权首次拍卖,竞争相对激烈。山东中庸传媒有限公司以40537500元拿下1175部公交车的一年车身广告经营权。公司有关负责人靳先生表示,按照计划,他们预期的价格为2.45万元,竞拍价整整多出一万元。“但是我们还是对市场比较看好,从明年1月1日起就准备相关的招商工作。”靳先生称。

靳先生介绍,他们公司是专业从事公交车车身广告经营的,目前已有十多年,在全国十多个城市都有业务。“与其他城市相比,济南的价格不会过高,基本都差不多。”

靳先生称,这种公开的市场化运作,无论对政府还是企业都是获益的,按照此前的方式,是由公交公司自主定价,自己选择相关企业,经过公开拍卖,价格由市场说了算,更加公平公开。采访中,不少企业也表示,期待政府能减少行政干预,最大限度放权市场。

对于首次公开拍卖,山东佳联拍卖招标有限公司总经理李莉说,这种公开拍卖是对车身广告经营权新的尝试和探索。从现场来看,报名企业积极性都提高,成交价格也符合市场定位。综合来看,公开的市场化运作将是顺势所趋。



今年9月份,济南一辆BRT公交车车体出现商业广告。(资料片)

前景看好

广告收入或可“反哺”公交发展

本报记者 孟燕 喻雯

时隔4年后,济南公交车体广告将“重出江湖”。5日,128条线路2750部公交车车体广告位五年经营使用权首次进行公开拍卖,一年经营使用权拍出近亿元,5年近5亿元。

今年9月份开始,济南4年未出现的公交车身广告现身,先是BRT车辆的公益广告,后来商业广告也逐渐现身。济南一家参与竞拍的广告公司负责人坦言,在各种户外媒体中,车体广告是主动出现在大家视野中的,并且可移动的方式更能在户外媒体中脱颖而出。“5年内来看,前景比较好,有投资价值。”

公司目前的财政亏损状况,促进省城公交行业的健康、持续发展。据悉,今年6月6日,济南市出台了《推进公交都市建设的意见》,明确指出鼓励公交企业开展与运输服务相关的经营业务,改善企业财务状况,增强市场融资能力。

7.98亿元。目前,济南市有4400多部公交车,220多条公交线路,这或将带来一笔可观的广告收入,或可大幅减少公交亏损。

公告

山东圣济学院(法人登记证书197000000546)、山东财政学院(法人登记证书197000010019),根据《山东省人民政府关于复建山东财经大学(筹)的通知》【鲁教字(2011)196号】、《山东省事业单位登记管理局申请注销登记(清结)登记在山东圣济学院、原山东财政学院,联系人:邱伟然、徐超,联系电话:0531-88526840、82911760,请债权人于本公告首次发布之日起90日内向清算组申报债权,特此公告。山东圣济学院,山东财政学院

山药中的极品——“齐国参”长山细毛山药

皇室贡品 长山细毛山药直供省城 火爆销售中……



养生之道 健康之源

“齐国参”牌长山细毛山药直供省城火爆销售中,以上陈的产量赢得市场口碑,应广大消费者强烈要求,报商联手继续供应上等的山药以满足消费者的需求。



长山细毛山药,栽培始于唐代,距今有1800多年的历史,历来以高产、质优、营养价值高,深受国内外客商欢迎。2001年,邹平县长山镇被国家命名为“中国山药之乡”;2002年,长山细毛山药通过了山东省无公害农产品认证,又通过了严格的有机认证。

长山细毛山药栽培历史悠久,品质上乘,具有较高的食用价值和药用价值,是历代皇室贡品,五十年代远销日本、东南亚等国家和地区。据《神农本草经》记载:山

药补虚,除寒热邪气,补中益气,滋阴壮阳。李时珍称山药功效概括为:益肾气,健脾胃,补肝肾。现代中医理论认为:山药富含淀粉、蛋白质、皂甙、尿囊素、淀粉酶、鞣液和多种人体必需氨基酸,其味甘、性平,入脾、肺、肾经;具有健脾益胃、益肺止咳、滋肾养精、降血糖、强筋骨、长志安神、延年益寿的功效。

1.健脾益胃、助消化 山药含有淀粉酶、多酚氧化酶等物质,有利于脾胃消化吸收功能,是一味平补脾胃的药用两用品。不论脾阳亏或胃阴虚,皆可食用。临床上常用治脾胃虚弱、食少体倦、泄泻等病症。

2.滋肾益精 山药含有多种营养素,有强健机体,滋肾益精的作用。大凡肾亏虚精,妇女白带多、小便频数等症,皆可服之。

4.降低血糖 山药含有黏液蛋白,有降低血糖的作用,可用于治疗糖尿病,是糖尿病人的食疗佳品。

5.延年益寿 山药含有大量的黏液蛋白、维生素及微量元素,能有效阻止血糖在血管壁的沉积,预防心脑血管病,取得益志安神、延年益寿的功效。

7.辅助安神 “齐国参”牌长山细毛山药的种植基地位于邹平县长山镇羊河河畔,自然地理条件独特,是种植细毛山药的绝佳地域。山药表皮光滑黄,根毛细,有红褐色不规则斑纹,肉质清白细腻,滋味甘、糯、正,是老少皆宜、馈赠亲友的绝佳食品。

时间:12月7日,12月8日
抢购热线:55500900 18678867966
地点:山东报业大厦(经十路16122号)

抢购热线:0531-55500900 18678867966
销售热线:山东新闻大厦一楼齐鲁生活馆(经十路6号)